

确保完成今年交通运输各项目标任务

本报讯 8月24日上午,全市交通运输抓项目促投资稳增长座谈会召开,动员全系统大干120天,打一场交通项目攻坚战,确保完成今年交通运输各项目标任务。副市长陈优秀出席会议。

会议传达了全省交通项目建设前期工作促投资稳增长会议精神,交流上半年交通运输工作经验,对下半年工作进行安排部署。

近年来,我市交通运输工作突出重点领域和关键环节。截至7月底,农村公路提质改造完成投资7023.2万元,完成路基197.4公里,实施路面186公里。道路运输站场建设完成投资1970万元;干线公路完成投资3.2741亿元,双清区G320线K1345-1346段大修项目的前

期工作全面完成,即将开工建设。此外,加强了对危桥改造工程的质量、安全、合约管理,落实具体责任人。

陈优秀要求,全市交通系统干部职工要进一步增强紧迫感和责任心,开足马力,补齐短板。对国省干线、站场建设等项目逐个进行梳理,细化时间表和任务书,打造亮点示范工程。特别是要将农村公路窄加宽工程作为重中之重,保质保量加快推进。要在扎实摸底、掌握实情的基础上,精心谋划、科学制定、积极对接好明年的工作。要加强考核督察和协调通报,确保今年交通运输各项目标任务圆满完成。

(刘波 张覓真)

澳门南安商会赴邵考察促合作

本报讯 8月24日上午,我市召开澳门南安商会来邵考察对接会。副市长赵为济表示,邵澳双方应加强沟通联系,积极发挥各自优势,尽快促成两地合作。

8月23日,澳门南安商会会长黄天松一行考察了九兴鞋业、宝工区标准化厂房等重点企业和园区。对接会上,市商务局、湘商产业园、国资委、住建局、旅游外事港澳侨务局等单位向客商推介了我市的资源、交通、旅游、政策等方面的优势。黄天松一行认为,邵阳城市面貌变化很大,政策优惠,是投资的洼地,期望加强邵澳合作。

赵为济对澳门投资商来邵投资兴

业表示热忱欢迎,并详细推介邵阳投资优势。赵为济指出,我市规划未来五年打造成湖南省域副中心、湘中湘西南经济中心、全国区域性交通枢纽,区位优势明显。到2020年,市中心城区将建成“双百城市”;工业经济增长进入加速期,世界500强、央企、优质上市公司强势入驻,形成建材、机械、能源等优势产业,并享有丰富的人力资源;农产品生产、加工潜力大,形成“一县一品”特色;宝工区、湘商产业园享有多项优惠政策,投资环境宽松,部分重点招商引资项目“一事一议”;西部县(市)旅游资源丰富。希望通过这次对接,促进邵澳两地深入合作交流,实现互利共赢。(宁如娟)

市消安委第五次联席(扩大)会议召开

本报讯 8月24日,市政府召开市消防安全委员会第五次联席(扩大)会议,全面部署推进夏季消防检查和G20杭州峰会消防安保工作。副市长、市公安局局长谭学军及市消防安全委员会成员单位、各区县(市)政府分管同志以及各消防大队负责人等参加会议。

今年上半年,市消安委各成员单位进一步加强部门间的协作交流,全面落实消防安全职责,为打造“平安邵阳”营造了良好的消防安全环境。全市消防部门在全市范围先后开展了冬春火灾防控、农村消防基础设施建设和火灾隐患排查治理、夏季消防安全专项检查等工作,同时多渠道开展社会化消防宣传,确保了市火灾形势的平稳。

会议通报了今年上半年火灾形势情况和上半年消防工作开展情况,市安监、住建等部门和单位负责人就夏季消防安全检查工作开展情况进行了发言。会议还分析了全市火灾形势、重大火灾隐患整改、基层消防管理等薄弱环节,并就推进夏季消防安全检查专项整治、落实行业消防安全监管、加快消防基础设施建设、做好应急救援准备等工作进行了安排部署。

谭学军就深入推进夏季消防检查,做好G20杭州峰会消防安保强调,要认清形势,把握大局,切实增强工作紧迫感和责任感;要突出重点,合力攻坚,扎实开展夏季消防检查工作;要着眼长远,系统推进,全面夯实社会火灾防控基础。

(马剑敏 张宏艳)

我市首份餐饮行业工资集体协议出炉

覆盖市餐饮行业90多家会员单位 万名职工获益

本报讯 8月24日,市餐饮行业管理协会一届二次职工代表大会审议通过《市餐饮行业工资集体协议(草案)》。这是目前我市首份市级餐饮行业工资集体协议,也是我市行业协会工资集体协商的样本。协议覆盖市餐饮行业90多家会员单位,一万多名职工获益。

为规范企业工资集体协商行为,发展稳定和谐的劳动关系,推动我市餐饮企业健康发展,市餐饮行业工会在市总工会的指导下,积

极开展餐饮行业工资集体协商工作。自今年餐饮行业工会联合会成立以后,多次到餐饮企业进行工资协商工作的前期调研,了解本行业目前职工工资、福利水平、工资分配形式、调整幅度、劳动用工、社会保险缴纳等情况,进行前期沟通并召开餐饮行业工资集体协商正式会议,最终形成了我市第一份《餐饮行业工资集体协议(草案)》。

据了解,该协议明确了楼面经理、厨师长、面点、炒锅、凉菜、服务

员等6个岗位工种的工资标准,确定本协议覆盖企业最低月工资标准为1100元。各企业要确定发薪日,如因经营需要员工加班的,应按《劳动法》相关规定执行。员工依法享受婚假、丧假、产假等国家法律规定的假期等国家法律。此外,协议还就职工保险、福利方面的待遇标准进行了明确规定。协议有效期为今年9月1日至2019年9月1日,共有十四条。

(刘小幸 刘晓萍)



8月24日,隆回县小沙江镇白银村农民正在家门口剥药材皮上市销售。近年来,该镇农民通过承包或流转山地,种植金银花、杜仲、白术、药用玫瑰等中药材10多万亩,畅销全国各地。发展中药材生产、加工、销售成为该镇农民增收致富“黄金产业”。贺上升 摄

市公安局服务经济建设“雷霆行动”之十七

男子深夜暴力抢劫 警民联手勇擒嫌犯

本报讯 8月18日晚,大祥公安分局东湖寺派出所辖区发生一起暴力抢劫案,受害人被抢包中存放一张高达7000万元的商业合同及若干现金。接警后,大祥公安分局巡逻大队和东湖寺派出所民警联合当地群众紧急出动,全面搜捕,仅仅用了十余分钟便在案发地附近成功抓获抢劫犯罪嫌疑人谢某,迅速破案。

当晚11时许,犯罪嫌疑人谢某独自在火车站大地春小区一废弃工地附近转悠,当他看见身旁有一

女子携一手提包路过时,偷偷尾随其至阴暗处,伺机抢劫。趁该女子放松警惕之时,谢某立即冲上前欲抢走她的手提包。女子见状,死死抓住自己的包不松手,谢某反手一拽将其摔倒在地,并用脚狠踩该女子的手,迫使她松手。谢某将包抢到手后,立即往火车站方向逃跑,受害女子当即拨打“110”报警。

接警后,东湖寺派出所值班民警张杰等人立即赶到现场,并向分局处警队请求增援。同时住在附近

的群众十余人闻讯后也纷纷主动增援民警。很快民警制定了抓捕方案,由熟悉当地地形的群众引领民警,翻过围墙,深入杂草丛中搜寻嫌疑人踪迹。在群众的鼎力协助下,最终民警在一处草丛中成功将犯罪嫌疑人谢某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人谢某交代了为非法劫取钱财遂对张下手下的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人谢某被公安机关依法刑事拘留。(曾旭辉 潘帅成 朱卫华)

市公安局全力帮扶凤凰村

本报讯 8月23日,市公安局党委领导深入大祥区罗市镇凤凰村扶贫帮困时表示,将该村作为蔬菜、家禽等农产品的定向采购点,帮助该村稳定增收。

去年5月以来,市公安局驻村帮扶工作组正式进驻凤凰村开展驻村帮扶工作。局党委高度重视该项工作,选派精干力量组成驻村帮扶工作组,开展了一系列工作,制定了三年脱贫规划和年度实施方案,硬化山塘2口、组道2410米、村部大坪400平方

米,安装无线广播9个,配发垃圾桶100个;指导和加强了凤凰村的社会治安综合治理工作,前期工作成效得到广大村民的一致好评。

市公安局党委要求驻凤凰村帮扶工作组将扶贫工作执行到位,实现对凤凰村的精准扶贫。同时,村党支部、村委会要严把质量关,对村民种植的蔬菜、养殖的家禽实行有效的监督,确保农产品的绿色、安全、健康。(曾旭辉 邓琢玲)

酿溪镇:开展“三个一”助力脱贫活动

本报讯 8月24日上午,在新邵县酿溪镇“三个一”助学脱贫捐款发放仪式上,111名助学对象和贫困户收到13.6万爱心善款。

酿溪镇政协联工委在深入开展“三个一”助力脱贫活动的基础上,联合酿溪商会,将活动升华为“两学两比”助力脱贫活动,即学习政协章程,学习工商联章程,比光彩,比境界。以开展“三个一”助贫为载体,政协委员、商会会员自觉自愿资助一名贫困家庭在校学生完成学业、结对一个贫

困家庭增加收入、有条件的委员或会员帮助贫困家庭一名成员解决就业。采取“一帮一”、“一帮多”、“多帮一”的形式,在慈善捐款、捐资助学、生产扶持、扶贫济困、介绍就业等方面奉献一份爱心。此次集中发放标准为特困户扶助1000元,小学生助学扶助1000元,初中生资助2000元,高中生资助3000元,大学生资助4000元。(童中涵)

聚焦精准扶贫

好家风涵养好作风

李文瑶

家庭是社会的基本细胞,是人生的第一所学校。在中华文化传统中,“家”具有独特的地位,“修身、齐家、治国、平天下”,好家风涵养好作风,好作风促进好家风。在全面推进从严治党今天,抓好作风建设,需要通过家风建设返璞归真,固本培元;需要通过弘扬传统美德,立根固本,正本清源。

家风正则作风纯。作风纯洁离不开家风正派的活水涵养,家风正派离不开作风纯洁的巩固支撑。领导干部作为党风之旗帜、社会之表率,纯正家风,弘扬家风,是革命担当、时代重任。党员干部作为家风传承的核心,要以党章、党规和习近平总书记

记系列重要讲话规范言行,切实提升个人的党性意识;要以先进为榜样整肃家规,引导家人树立正确的世界观、价值观和人生观;要以言传身教为重点传承家风,发挥带头作用,弘扬良好家风。

家风严则作风实。严以律己,严格约束家人既是个人道德修养的内在需要,也是党纪党规的客观要求,更是实现全面依法治国的重要举措。“人民的好总理”周恩来专门定下《十条家规》严格要求家属,“党的好干部”焦裕禄不让孩子看“白戏”,建议县委出台“十不准”,广为传颂至今。领导干部要以“三严三实”标准严格要求自己,经常教育家人,真正

做到内化于心,外化于行。

家风清则作风廉。“忠厚传家久,诗书继世长”,清正廉洁,是对家人的最好馈赠,是对事业的最好保障。对领导干部而言,家风清正就能为廉洁奉公提供精神支撑;家风不正,家属亲属相互影响,恶性循环,最终会突破法治底线,走向腐败深渊。因此,领导干部要着力培养良好家风,使家庭成为自己拒腐防变、永葆本色的最坚实、最可靠的后方阵地,坚决做到依法治家,勤俭持家,以廉守家,自觉远离低级趣味,始终保持优良家风,对自己、对家庭、对组织交上一份合格答卷。

茶室闲谈

BCS 长沙银行 邵阳分行
全国ATM机取款0费用
0739-5217999

理财名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(万)
长安38号	8-19至8-25	8月26日	2017年8月24日	363天	3.80%	全行渠道	5万
长安39号	8-24至8-29	8月30日	2016年11月28日	90天	3.40%	全行渠道	5万
长盈97号	8-19至8-24	8月25日	2016年11月24日	91天	4.20%-4.25%	全行渠道	5万
长盈98号	8-23至8-28	8月29日	2016年10月27日	59天	4.10%-4.15%	全行渠道	5万

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵阳路交汇处佳源名人国际花园